
 

 

 

作業所型地域活動支援事業所 

工房さんりん舎 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  新春を迎え、新しい年が皆さまにとりまして幸多き年となりますよう心よりお祈り申

し上げます。 

  昨年を振り返ると、やはり新型コロナウイルスの影響があらゆる面で見られた一年で

した。 

  工房さんりん舎でも基本的な感染防止策をしっかり行うとともに、ミーティングの機

会にメンバーに対して、正しい知識や生活上の注意点などをお伝えしてきました。 

  また、一時は割箸の作業が激減して半日開所にしたこともありましたが、GO TOトラ

ベルや GO TO イート事業が始まってからは一気に忙しくなり、全力で作業に取り組み

ました。 

  福祉バザーや地域のイベントが中止になり、授産製品を販売する機会が無くなってし

まったため、工房さんりん舎のホームページで通信販売を開始しました。まずはオリジ

ナルカレンダーの販売からスタートです。 

  千種区障害者自立支援連絡協議会の定例会も中止となり、他の事業所との交流の機会も

減少しました。そのいっぽうで、工房さんりん舎が所属している「就労部会」では、初の

オンライン会議を開催。私も「ZOOM」を初めて利用しましたが、発言している人の映

像に自動的に切り替わるなど、うまく作られていることに感心しました。 

  また、昨年は職員の寿退社により、14年ぶりに正職員の入れ替わりがありました。新

職員の視点も活用して事業所の環境整備を進め、メンバーのみなさんにより快適に過ご

していただけるようになったのではないかと思います。 

  新型コロナウイルスの影響で、いままでと同じようなやり方ができなくなった事柄は

多いですが、これを機会に新たなことにもチャレンジして、少しずつでも前進していき

たいと思っています。 

  どうぞ本年もよろしくお願い申し上げます。 
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名古屋市千種区赤坂町 7-56 
TEL/FAX：052-723-5533 
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さんりん舎ギャラリー 
 

 

 

 

 

 

利用者さんに季節を感じてもらうとともに、日々の活動に彩りを添え、毎日を楽しく過

ごしてもらいたい…。そんな思いで、季節ごとに事業所内の飾り付けを行っています。 

今回は、秋から冬にかけての工房さんりん舎内の様子をお伝えします！ 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

季節の飾り付け 



 

 

オリジナルカレンダー販売中 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

長谷さんのアマビエ 

絵を描くのが大好きな長谷さんに

よるアマビエ。新型コロナウイルスの

終息を願って、壁のよく見える場所に

飾ってあります。 

 かわいくもあり、どこか色っぽくも

ある、それでいてユーモラスな不思

議な妖怪ですね。 

 

Hさんの折り紙アート 

 ある日、利用者の T さんが、折り

紙が大好きな Hさんに、折り紙アー

トの素材セットをプレゼントしまし

た。 

 しばらくして、Hさんがそれを完成

させて、さんりん舎に寄贈してくれ

ました。 

 2 種類のオリジナルカレンダー

（税込 500 円）を販売していま

す。 

 工房さんりん舎ホームページの

「ネットショップ」、または、千種

区社会福祉協議会の授産製品販売

コーナーでお買い求めいただくこ

とができます。 



 

 

ゆるスポ再開 
 

 

 

 

 工房さんりん舎のスポーツプログラム「ゆるスポ」（ゆるくスポーツを楽しむの略）。新

型コロナウイルス感染症拡大にともなって休止していましたが、8月から再開しました。 

  会場である障害者スポーツセンターの利用にあたっては、参加者全員の体温を記入し

た名簿を提出し、こまめに換気や用具の消毒を行うなど、感染症対策に配慮しながらの再

開です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  まずはみんなで準備体操をしてから、最近は卓球やバトミントンなどを行っています。

以前はダブルスの試合を楽しんだりもしていましたが、どうしても距離が近くなってし

まうため、今は自粛。 

運動できる服装であれば、必ずしもスポーツウエアでなくても良く、疲れたらいつでも

休憩OKの、ゆる～いスポーツプログラムです。 

運動には以下のような効果があって、身体と心にとっても良いですよ！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

参加した人からは、 

「バテバテだったので、全然動けなかったけれど、いろんな人に卓球やバトミントンに

誘ってもらえて良かったです」 

「卓球のラケットが新しいやつだったので、前よりうまくできたように思います」 

 などの感想が聞かれました。 

換気窓は常に全開 腕に覚えあり！？ 

● 生活習慣病の予防になり、健康に過ごすことができる。 

● 睡眠の質が改善され、よく眠れる。 

● ステップアップや復職に必要な体力を養うことができる。 

● スポーツを通して、他の人と仲良くなることができる。 

● ストレスをやわらげ、うつ病のリスクを減らす。 


